
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICAS

ATA Nº 4 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO  COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
CIÊNCIAS MÉDICAS REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2023

Em doze de julho de  dois mil  e vinte e três,  às dez horas,  por meio de videoconferência - 
plataforma  Conferênciaweb RNP,  reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em 
Ciências  Médicas  da UFSC,  com a presença dos  seguintes  membros:  Katia Lin  (presidente),  
Carlos Alberto Zárate-Blades, Rosemeri Maurici da Silva, Emil Kupek, Marcelo Rogelin, Adriana 
Boschi Moreira, Alexandra Susana Latini, Maria Marlene de Souza Pires e Tânia Silvia Fröde. 
Justificaram ausência: Amanda Terra de Sa Koerich, Alexandre Sherlley Casemiro Onofre, Roger 
Walz e Fabrício de Souza Neves.  1 Informes. (a)  Professora Kátia lembrou que as matrículas 
iniciarão em 24/07 e encerrarão dia 28/07 para alunos regulares e posteriormente abrirá para 
alunos externos ao programa; (b) em seguida, reforçou que o prazo para qualificação da turma 
de mestrado que ingressou em 2023 está próximo e que os orientadores devem estar atentos, 
assim como os alunos; (c) Depois, lembrou que, em setembro, grande parte do corpo docente 
deve ser recredenciado em bloco e lembrou que os professores devem enviar a documentação 
necessária  (exceto  aqueles  que  já  foram  recredenciados  e  os  novos  credenciados;  (d) na 
sequência, informou que sairá de férias e em seguida realizará diversas atividades no exterior; 
nesse intervalo o professor Roger Walz assumirá a coordenação e as reuniões de colegiado 
passarão a acontecer às terças-feiras; (e) Na sequência, informou que a partir de 01/08/2023 o 
servido Josiel Mack assumirá a secretaria do programa; e (f) por fim, informou que o programa 
receberá novo Datashow para equipar melhor a sala de aula do programa. 2 Apreciação da ata 
da última reunião. Não houve ressalvas ou comentários e a ata foi aprovada por unanimidade. 
3 Aprovação dos planos de ensino das disciplinas a serem ofertadas em 2023-2.  Professora 
Katia  apresentou  os  planos  de  ensino  das  disciplinas  Metodologia  Avançada  de  Pesquisa e 
Medicina Baseada em Evidências, e informou que estavam adequados, dentro dos padrões de 
conteúdo  e  informações.  Não  havendo  ressalvas,  foram  aprovados  por  unanimidade.   4 
Recredenciamento  Prof.ª  Alexandra  Susana  Latini. A  comissão  analisou  o  pedido  e  foi 
favorável ao recredenciamento, uma vez que todos os requisitos foram alcançados. Aprovado 
por unanimidade.  5 Comissão do processo seletivo PPGCM 2024 para elaboração do edital 
PPGCM 2024: Prof. Getúlio, Roger, Alexandre, Katia e Tania. Professora Katia informou que o 
edital para turma 2024 deverá ser lançado em breve e que a comissão para o processo seletivo 
será composta pelos professores: Getúlio Rodrigues de Oliveira Filho, como presidente, Roger 
Walz, Alexandre Sherlley Casimiro Onofre, Katia Lin e Tania Silvia Frode. A comissão começará a  
trabalhar no edital em breve e a previsão de encerramento mais cedo que anos anteriores para 
não sobrepor ao fim de semestre, quando há maior volume de atividades.  6 Número de vagas 
M/D que cada professor vai querer ofertar para 2024 (especificado por projeto, ou vaga livre,  
etc.). Professora Katia solicitou que os professores o número de vagas que oferecerão para os 
cursos de mestrado e doutorado, bem como a linha de pesquisa.  6  Solicitação de banca de 
defesa. Professora Katia apresentou os pedidos de bancas de defesa para as discentes: Vivian 
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de Souza Menegassi; Vanessa Vieira da Silva Maciel; Ângela Matinha Bongiolo; e Nair Fritzen 
dos  Reis.  Todas  as  solicitações  cumprem  as  exigências  estabelecidas  em  norma  e  foram 
aprovadas por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, deu-se por encerrada a reunião, 
da qual eu, Luís Eduardo Lyra, lavrei esta ata que, se aprovada, será assinada por mim e pela 
presidente do colegiado.
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